

Очередной штраф «Норникелю»: за что на этот раз?

Заполярный филиал ПАО «Норильский никель» выплатил 41 миллион рублей в качестве ущерба окружающей среде после разлива дизельного топлива на западе Красноярского края. За последние два года «Норникель» расплачивается за свои ошибки уже не в первый раз.

По результатам проверки, которую в августе этого года провели норильский транспортный прокурор с участием Росприроднадзора и ЦПАТИ по Енисейскому региону, выяснилось, что концентрация нефтепродуктов в почве на месте разлива превышает допустимые концентрации. Площадь загрязнений насчитывает почти 1,5 тысячи квадратных метров.

Размер причиненного вреда был оценен на более чем сорок миллионов рублей. «Норникелю» направили требование о добровольном возмещении ущерба, и уже в конце месяца компания его возместила. Но осадочек, что называется, остался.

Напомним, что в 2021 году «Норникель» оштрафовали на 145 миллиардов рублей за нанесенный окружающей среде вред в результате разлива дизельного топлива, которое попало в водоемы в результате ЧП на ТЭЦ-3.



Хотя глава компании Владимир Потанин после этого случая пообещал серьезнее относиться к вопросам экологии, меньше, чем через месяц, компания получила новый штраф, на этот раз за загрязнение почвы сточными водами.

«Норникель» признает, что его деятельность в подавляющем большинстве случаев слабо согласуется с безопасностью для окружающей среды, и смиренно выплачивает навешиваемые на нее штрафы - благо, что от бедности мегакорпорация олигарха Потанина не страдает.

Не проще ли - не говоря уже о банальной сознательности - вложить больше денег в промышленную

безопасность и экологический контроль на предприятиях, чем постоянно выплачивать многомиллионные штрафы и числиться в негласном топе самых токсичных компаний в России?

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

Читайте также:

[Дочку «Норникеля» оштрафовали на 146 миллиардов рублей за разлив топлива в Норильске](#)

[С «Норникеля» требуют ещё 12.5 миллиона за сброс сточных вод в тундру](#)

Фото: nvdaily.ru

Автор: Агата Гром © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК 14.09.2022, 18:04 422 17494

URL: <https://babr24.com/?IDE=234660> Bytes: 2331 / 2031 Версия для печати Скачать PDF

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyag.babr@gmail.com

Автор текста: **Агата Гром.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyag.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)